

ЗАТВЕРДЖЕНО

Начальник Управління освіти і науки
Чернігівської облдержадміністрації

М.А. Конопацький

« 02 » 02/14/2018р.



Державний професійно-технічний навчальний заклад
«Чернігівський центр професійно-технічної освіти»

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

для підвищення кваліфікованих робітників на базі повної загальної середньої освіти

з професії: 5122 «Кухар дитячого харчування»

Кваліфікація: 5 розряд

Термін навчання – 15 тижнів.

Форма навчання – денна.

I. ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

Тижні														
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Т	Т	В	Т	В	Т	В	Т	Т/В	В	П	П	П	П	П/ДКА

Т - теоретичне навчання, В - виробниче навчання, П - виробнича практика, ДКА - державна кваліфікаційна атестація.

II. ЗВЕДЕНІ ДАНІ ЗА БЮДЖЕТОМ ЧАСУ (в тижнях)

Професійно – теоретична підготовка		Професійно – практична підготовка				Державна кваліфікаційна атестація		Всього тижнів
		Виробниче навчання (на виробництві чи в сфері послуг)		Виробнича практика на робочих місцях (на виробництві чи в сфері послуг)				
тиж.	год.	тиж.	год.	тиж.	год.	днів	год.	тиж.
5,8	210	4,2	126	5	192	1	8	15

III. ПЛАНОВИЙ РІВЕНЬ КВАЛІФІКАЦІЇ

КОД	ПРОФЕСІЯ	КВАЛІФІКАЦІЯ
5122	Кухар дитячого харчування	5 розряд

IV. ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ЛАБОРАТОРІЙ, МАЙСТЕРЕНЬ, КАБІНЕТІВ

Майстерні	Лабораторії	Кабінети гуманітарної та загально-професійної підготовки	Кабінети професійно-теоретичної підготовки
Навчально-виробнича майстерня	- Кухня-лабораторія з дегустаційним залом - Інформаційних технологій	- Основ галузевої економіки та підприємництва	- Технології приготування їжі - Устаткування підприємств харчування - Організації обслуговування - Гігієни, санітарії та фізіології харчування - Інформатики та комп'ютерної техніки

VI. ПОЯСНЕННЯ ДО ПЛАНУ

Робочий навчальний план розроблений відповідно Державного стандарту ДСПТО 5122.ОН.55.50-2013 «Кухар дитячого харчування» 5 розряду.

Навчальний план розрахований на підготовку здобувачів освіти, що бажають підвищити кваліфікацію, на базі повної загальної середньої освіти, які мали при вступі попередній освітньо-кваліфікаційний рівень «Кухар» 4-го розряду, вік установлений Державним стандартом ДСПТО і не мали медичних протипоказань професії.

Термін навчання відповідає Державному стандарту ДСПТО 5122.ОН.55.50-2013 «Кухар дитячого харчування» 5 розряду.

Професійно-практична підготовка здійснюється у навчально-виробничій майстерні, лабораторіях та безпосередньо на робочих місцях підприємств.

Тижневе чергування теоретичного та виробничого навчання погоджено з роботодавцями.

Тижневе навантаження під час теоретичного навчання не перевищує 36 годин, під час виробничого навчання - 30 годин, виробничої практики – 40 годин згідно чинного законодавства.

Навчальний (робочий) час здобувачів освіти в період проходження виробничої практики встановлюється залежно від режиму роботи підприємства, установи, організації згідно з законодавством.

Після закінчення строку навчання проводиться державна кваліфікаційна атестація.

Після завершення навчання кожний здобувач освіти повинен уміти самостійно виконувати всі роботи, передбачені освітньо-кваліфікаційною характеристикою, технологічними умовами і нормами, установленими у відповідній галузі.

До самостійного виконання робіт здобувачі освіти допускаються лише після навчання і перевірки знань з охорони праці.

Кваліфікаційна пробна робота проводиться за рахунок часу відведеного на виробничу практику. Перелік кваліфікаційних пробних робіт розробляється професійним (професійно-технічним) навчальним закладом та погоджується підприємством відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної характеристики.

Особі, яка опанувала курс професійно-технічного навчання й успішно пройшла кваліфікаційну атестацію, присвоюється освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» з набутої професії відповідного розряду та видається свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації.

Директор Чернігівського центру професійно-технічної освіти

Н.О.Потсіна

ПОГОДЖЕНО

Директор НМЦ ПТО
в Чернігівській області

В.В.Грінченко

« » 2018р.

Перевірено

Зав. метод. кабінетом НМЦ ПТО

В.Г.Макієнко

« » 2018р.

ПОГОДЖЕНО

Директор Чернігівського
обласного центру зайнятості

Л.В.Падалка

« » 2018р.